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V soboto, 6. junija 2026, je v Postojni potekalo regijsko preverjanje usposobljenosti ekip
prve pomoči Civilne zaščite in Rdečega križa Slovenije. Dogodek je organizirala Izpostava
Uprave RS za zaščito in reševanje (IURSZR) Postojna v sodelovanju z Rdečim križem
Slovenije – območnim združenjem Postojna-Pivka.

Na preverjanju, ki je zajemalo območje IURSZR Postojna, IURSZR Koper, je sodelovalo 10 ekip prve
pomoči in sicer devet ekip iz Slovenije ter ena ekipa iz sosednje Hrvaške (Buje).

Ekipe so na štirih delovnih mestih v središču Postojne preverjale in utrjevale svoje znanje,
usposobljenost in pripravljenost za ukrepanje ob različnih vrstah nesreč, kjer so morale pokazati
znanje nudenja prve pomoči, izvajanja temeljnih postopkov oživljanja, triaže poškodovancev, uporabe
avtomatskega zunanjega defibrilatorja (AED), organizacijo dela ekipe in uporabe sistema radijskih
zvez ZA-RE. Scenariji so zajemali množično nesrečo v osnovni šoli, delovno nesrečo v srednji šoli,
nesrečo v naravnem okolju ter intervencijo ob zastrupitvi s prepovedanimi substancami.

Realističnost delovnih mest so s strokovnim prikazom poškodb zagotovili maskerji in statisti Rdečega
križa Slovenije, pomemben prispevek k uspešni izvedbi pa so dali tudi nepogrešljivi ocenjevalci,
spremljevalci ekip, tehnična skupina ter številni prostovoljci.

Dogodek so spremljale tudi predstavitve sistema zaščite, reševanja in pomoči za širšo javnosti. Na
posameznih počivališčih so se tako predstavljale različne organizacije in društva, obiskovalci pa so si
lahko ogledali aktivnosti s področja preventive, zdravja in zaščite ter spoznali delo in tehniko
različnih sil za zaščito, reševanje in pomoč.

Namen regijskega preverjanja je spodbujati in ohranjati usposobljenost ekip prve pomoči, izmenjava
izkušenj, preverjati njihovo pripravljenost za delovanje ob naravnih in drugih nesrečah ter krepiti
sodelovanje med organizacijami, ki delujejo v sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami.

Izpostava URSZR Postojna se zahvaljuje vse sodelujočim, ki so vložili svoj čas, trud in energijo v
pripravo in izvedbo regijskega preverjanja usposobljenosti ekip prve pomoči CZ in RK v Postojni.
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